

正誤表

本書 96 ページの表 21 に誤りがありました。
謹んで訂正させていただきます。

表左下部分

誤 「主観的生命倫理から客観的生命倫理への転換」

正 「主観主義倫理から客観主義倫理への転換」